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гр. София,  07.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 07.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Александър Павлов, като разгледа дело номер 3068 по описа за 2019 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:17 часа: 

ИЩЕЦЪТ – ,,Д.-ХИДРО“ АД е редовно уведомен, представляван е от адв. Г., която 

представя пълномощно за преупълномощаване. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

уведомен, представляван е от юрисконсулти М., с приложено по делото пълномощно 

и юрисконсулт Н., която днес представя пълномощно. 

За СГП се явява прокурор П..  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: молба от ответника 03.10.2019 г., с която е заявил искане съдебната 

технико-икономическа експертиза да отговори и на още 10 въпроса, подробно 

формулирани в същата молба; молба от ответника от 03.10.2019 г., с която моли Съда, 

на основание чл. 192 ГПК да задължи  [фирма] и  [фирма] да представят съответни 

писмени доказателства, описани подробно в допълнителна молба; молба от ищеца от 

04.10.2019 г., с която е представил 3 броя решения на ДКЕВР. 

Адв. Г.: Поддържам молбата, с която са представени решенията. Моля да приемете и 

докладваните в предходното съдебно заседание писмени доказателства, съдържащите 

се в делото. Във връзка с възражението за нищожност на решението на КЕВР от 

03.04.2019 г. представям за сведение решение на Административен съд София-град, 

по адм. дело 4506/2019 г. 

Юрисконсулт М. и юрисконсулт Н.: Не възразяваме да се приемат докладваните в 

предходното съдебно заседание доказателства по делото. Поддържаме 

доказателствените искания, за които сме представили съответните молби. 



Възразяваме да бъдат приети представените от ищеца 3 броя решения на ДКЕВР, като 

считаме, че същите не са относими към спора. Не възразяваме да се приеме за 

сведение съдебното решение, като обръщаме внимание, че решението на КЕВР се 

ползва с предварително изпълнение.  

Адв. Г.: Възразяваме по част от задачите, а именно: въпрос 1 е твърде общо 

формулиран; въпрос 6 – е правен въпрос, тъй като параметрите са определени с 

наредба; въпрос 7 – не е необходимо да се изчислява по колко часа средногодишно е 

работила МВЕЦ; въпрос 8 – не е необходимо да се изчислява при какви средни пълни 

ефективни часове е производството; по въпрос 9 – не разбирам относимостта на 

въпроса и по-конкретно, какво е значението на нормата на възвращаемост на капитала 

на производителя, 10-ти въпрос е производен.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат доказателствата по делото. Не възразявам по 

доказателствените искания на страните. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме докладваните с исковата молба и налични по 

делото заверени преписи на писмени доказателства, както и представените 

допълнително с молба от ищеца 3 броя решения на ДКЕВР. За сведение СЪДЪТ 

следва да приеме днес представеното от ищеца решение на Административен съд 

София-град по адм. дело № 4506/2019 г. Като процесуално допустимо и относимо към 

предмета на спора СЪДЪТ приема искането на ответника за поставяне на 

допълнителни задачи на заявената от ищеца съдебна технико-икономическа 

експертиза. По тези съображени СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА приложените по делото заверени преписи на писмени доказателства, както 

и представените от ищеца с молбата от 04.10.2019 г. 3 броя решения на ДКЕВР. ЗА 

СВЕДЕНИЕ ПРИЕМА решение на Административен съд София-град, по адм. дело № 

4506/2019 г. 

УКАЗВА, по искане на ответника и на основание чл. 192 ГПК да бъдат събрани 

описаните в молбата на ответника от 03.10.2019 г. писмени доказателства от трети, 

неучастващи по делото лица:  [фирма] и Е. България Електроснабдяване“ АД. 

ДОПУСКА, по искане на ищеца и по искане на ответника изготвяне на съдебна 

технико-икономическа експертиза по задачите, съответно формулирани с исковата 

молба и с молбата на ответника от 03.10.2019 г., като ОПРЕДЕЛЯ първоначален 

депозит за вещите лица в размер на общо 1000 (хиляда) лева, вносим по равни части 

от двете страни, в 10-дневен срок от днес, по сметка на Административен съд София 

град. 

НАЗНАЧАВА за вещи лица В. Г. К. и В. Г. П..  

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 20.01.2020 г от 10:00 часа, за когато страните 

да се считат за редовно уведомени от днес. 

ДА БЪДАТ уведомени вещите лица след внасяне на депозита. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:24 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 



 

 
  
 
 


